il polell iy pmn skl dpsill s

5t ,,Jmt inlai olal giga
Js¥t Jolly b

(2022/2021)sl=ll ML,JL .

oM gpypaill

BRI b b L (H0,) oS slly (17) 35 )58 o pday s S Al g Jof (o
W et 334 C =0,1 mol /1
S SV =30ml () JoUd) et mad CypSl o e OBy bl sl e dS s (ST G

21 +2H ( +H Oy =1

- +2H,0 ) c S s J5 3 Sl Jelidl dslae

(aa) 2(aa)
C ol 8l el sl ¢ ¢ sl Jelill et sl ST LT

i) OLeSt ks IS T e el =12

bibi\(K*+17) | HO, s Bl & S el puidl g 4T~

o ik Xl s IS8 et Yy K2 2l S 58T Jamy il OLI1 L3
2 | 10 ml 1 ml
e Lt 8 Al A @ SCaall 30t ST e —
=30 min sl 3 JSadt 561 555 —1— Ol o gzl =
[12] (mmol/l) . Me ¢ g8l =30 min-\.&(l) Ll @ jeudt |» — >
a
1D (1] B9 s g8 (S as e B /1.4
—
,/ £ =5 min Ll @ ol iy 046 [ o
[ 2 ,
y — Aol i o8 Jghedt S Joldl s [ 2
f 1~
/]
Lz
/ -1 — S L



http://elbassair.net/
http://elbassair.net/

2,y = I+ 2 Dol oadatali—1

+2H(;q) + 2e" = 2H,0,

(HO,/HO) 5 (I,/17) : Joud @ ot omdlh **

D iyt OLeSd) Gl —1 =2

n([’)zl,S mmol < n(lf):C V =0,1x18x107  : Jo¥ s —
n(H,0,)=0,2 mmol < n(H,0,)=C ¥ =0,1x2x10"

n([’)zl mmol < n([’):C V =0,1x10x10"" I NE

n(H,0,)=0,1 mmol < n(H,0,)=C-¥ =0,1x1x10"

t gl dadd 3 e ladl add Jur j14) —

H,0

2 (aq)

Jeladl dsles 2y + 2Hy + HOy, = Iy, + 2HO0 ,
FRIREA 1P 1,8x10° / 0,2x107 0 /
Juas J | 1,8x107° —2x / 0,2x107° —x . /
LW J- 1,4><1073 / 0 0,2)(1073 /
%« = 020 < 02x107 —x, =0 : uf &
n(l,) 0,2

DA A @ Jo¥) b 8 ssdt 55 T -3

L=6.67 /1 INE -
[1,]=6,67 mmo < [1,] - 0,03

[12]:5,3 mmol /1 : O oot £ =30 min : dasdll 3 30 555 -

S 0355 d phe 4 Y kel 7 =30 min Al b gy § JoY1 el G el —¢
d I o P o . . . £

v :% 1] BV gt G S el e Ly -4

LW B 8 el depw e ST S bt Jelidl de g —

oMstinall s 5 1 B 8 o8 Jageld S ol ¢

totale

/pﬁjysique

=TT
oD
» o



http://elbassair.net/

	002
	003



